



В городе Сызрань мужчина подозревается в покушении на мелкое взяточничество

Следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

По версии следствия, 6 марта 2017 года подозреваемый, находясь в служебном автомобиле ДПС ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское», на 933 км автодороги М5- Урал Сызранского района Самарской области, попытался передать денежное вознаграждение в размере 10 тысяч рублей инспектору ДПС за несоставление протокола об административном, но сотрудник полиции отказался от взятки.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1107572>